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diapest székesfőváros közgyűlési ter-

választott a főváros polgársága az 
elmúlt héten. Egy pár fehér vászon­
nál burkolt lámpái uautomobil, pár 
körlevél s a polgárság abszolút ér­
dektelensége jellemezte a választá­
sokat.

A legtöbb kerületben a régi párt- 
áláknlatoknak még csak kis ujját 
sem kellett megmozdítania, hogy je- 
láltjei fennakadás nélkül bekerülje­
nek a főváros törvényhatósági bi­
zottságába.

Még ahol valamelyes ellenzék él 
is a kerületben, ott is azok vezetői 
paktumért rimánkodtak a régi klik­
kek vezéreinél és mint az események 
mutatják, szegényes eredménynyel.

Az összes kerületekben minden 
marad a régiben. Az eddig uralko­
dott városi pártok kerültek ki fölé­
nyes győzelemmel az urnákból s a 
főváros képviselőtestülete, dacára a 
20%-os felfrissítésnek, épp u.gy fog 
festeni, mint a választsáok előtt. 
AMk, mint uj városatyák bekerül­
tek a főváros törvényhatósági bi­
zottságába, vagy önmagukkal, de 
legfőképpen az őket bejuttató párt- 

Központi r vezérekkel alkudtak meg s Így kö­
tött marsrutával vonulnak be Bu-

Hiába fogad kozott programm- 
beszédében egyik legzseniálisabb 
írónk, ki mint városatya díszíti 
ezentúl fővárosunk törvényhatósá­
gát, hogy a bizottsági tagnak a köz­
gyűlési termen kívül, a városházá­
nak más helyiségét látogatnia nem 
szabad. Amíg a régi rendszer embe­
rei vezetik a főváros ügyeit, a régi 
klikkek uralkodnak a városon, min­
dig fognak akadni, — még pedig 
fölös számmal — városatyák, akik 
a magánérdekeket fölébe helyezik a 
közérdekeknek, s akiknek közben­
járására olyan gazdálkodás folyik a 
fővárosnál, mint a minő a mostani.

Ám jól van ez így! Ha a főváros 
közönsége a saját érdekét ennyire 
viseli szivén, ha a községi választá­
sok iránt ilyen érdekeket tanúsít, 
akkor csak nyögjük továbbra is 
közlekedésünk, világításunk, él elme­
zésünk s egyéb, száz közszükségle­
teink mizériáit. Nem érdemiünk 
jobb sorsot. —j
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